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Location de vaisselle et mobilier professionnel 
au service de vos évènements

Art de la table Mobilier Cuisine et office
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Créée en 1981 la Maison Duquesne est une entreprise familiale qui propose à la location, du matériel de 
réception, vaisselle et mobilier, au service des professionnels de l’évènement et des particuliers.

En 2020 deux professionnels de l’événementiel reprennent Duquesne Service, avec de grandes ambitions aux 
commandes Grégoire Duval, expert en solutions logistiques innovantes, accompagné de Dominique Julo globe 
trotter invétéré du traiteur.

Ils s’allient, travaillent et choisissent des collections, qui mixent valeurs sûres intemporelles et stylisme novateur 
inspiré du moment.

Plus de 1 000 références sont proposées pour une capacité de plus de 2 500 livraisons par an.

La Maison Duquesne se veut proche de ses clients, et se donne la possibilité de « sourcer » sans interruption les 
produits exclusifs qui feront la différence.

Confiance, adaptabilité et esprit novateur sont des engagements qui perdurent depuis 40 ans.

NOS BUREAUX ET ENTREPÔTS

ZI du Petit Parc
27 rue des Fontenelles, 
78920 Ecquevilly

CONTACT

Tel. 01 34  75 59  60
contact@duquesne-service.fr
www.duquesne-service.fr
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La Maison Duquesne rassemble une équipe de 20 
collaborateurs dédiés à la réussite de vos événements.
Pour la conception de vos projets c'est un réel trio de 
choc qui s'occupe de vous, Grégoire, Coraline et Léa 
vous accompagnent à la création de vos réceptions 
et vous fournissent en 24h00 un devis répondant à vos 
besoins.

Par la suite, nos équipes terrain prennent le relais afin 
de faciliter la réalisation de vos évènements. Livraison, 
reprise, installation, nettoyage des équipements, 
tout est prévu afin que vous puissiez profiter d'une 
organisation sur-mesure et clé en main.
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La RSE se loge au cœur même du projet 
de notre entreprise. Dans ce cadre, tous les 
collaborateurs contribuent à l’amélioration de 
la société et à la protection de l’environnement. 

Nous nous engageons plus que jamais à 
cultiver cette ambition en adoptant des 
pratiques plus éthiques et plus durables 
dans nos modes de fonctionnement.
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FAVORISER L’ÉGALITÉ DES CHANCES, LA DIVERSITÉ ET L’INCLUSION 

Nous nous engageons à mettre en place des actions concrètes et à faire progresser ces pratiques 
en faveur de la diversité et l’inclusion.
Nous sommes en contact régulier avec les institutions locales (mairie, missions locales...) pour 
dénicher de nouveaux talents.

FAIRE ÉVOLUER L’OFFRE POUR ACCOMPAGNER LES ENJEUX DU DÉVELOPPEMENT DURABLE

Duquesne Service renouvelle ses camions tous les 4 à 5 ans afin qu'ils répondent aux dernières 
normes en vigueur.

Notre force, un système d'optimisation de tournée qui permet de réduire le nombre de kilomètres 
et ainsi la consommation de carburant.
Nos équipements de lavage sont professionnels et conçus pour limiter la consommation d'eau et 
d'énergie avec des produits lessiviels écologiques.

DÉPLOYER LES ACHATS RESPONSABLES ET DURABLES

Un sourcing exigeant auprès de fournisseurs français et européens. Notre but, proposer des produits 
de qualité qui offrent une utilisation multiple lors de vos évènements.
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Nous vous proposons à la 
location assiettes, couverts, 
verres, nappages. De 
multiples combinaisons 
possibles qui feront de votre 
table une pièce maîtresse 
de votre ambiance, 
inspirant votre évènement. 

Duquesne Service vous 
fournit tout le mobilier 
professionnel nécessaire 
pour vos évènements  : 
séminaire, lancement 
presse, afterwork, mariages. 
Découvrez notre gamme 
allant du style traditionnel à 
moderne et contemporain.

Parce que la réussite de vos 
événements passe aussi 
par les coulisses, nous vous 
proposons un large choix 
d'équipements professionnels 
pour l'aménagement de 
vos cuisines et offices.

Art de la table Mobilier Cuisine et office
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BUFFET FRUITS DE MER
L 186 x P 79 x H 73 ou 90 cm

buffet 76 / BFDMHBUF  
buffet 90 / BFDMHTAB

BUFFET INOX
L 200 x P 80 x H 90 cm

buffet / BUI20080 

BUFFET TENDU HOUSSÉ
L 200 x P 94 x H 90 cm

buffet pliable / BUT2 
housse blanche / HBT2B  
housse noire / HBT2N  
housse grise / HBT2G  
housse taupe / HBT2T
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MANGE DEBOUT
Ø 85 x H 110 cm 
mange debout 85 / TMD85

GUÉRIDON
Ø 70 x H 73 cm 
guéridon bois 70 / GUE70

Ø 85 x H 73 cm 
guéridon résine 85 / GUE85

HOUSSE MANGE DEBOUT

housse blanche / HMDBLC

housse noire / HMDN

housse rouge / HMDR

housse grise / HMDG

housse taupe / HMDTAUPE

MANGE DEBOUT
Ø 60 x H 110 cm 
mange debout 60 / TMD60R
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BUFFET BOIS RECTANGULAIRE
L 150 ou 200 x P 90 x H 90 cm

buffet 150 / BU150  
buffet 200 / BU20090

BUFFET BOIS CARRÉ
L 100 x P 100 x H 90 cm

buffet 100 / BU100  

BUFFET ROND CREUX
Ø 200, 270 ou 380 x P 90 x H 90 cm

1/2 buffet 270 / BRC270 
1/4 buffet 380 / BRC380

BUFFET ROND PLEIN
Ø 200 x P 90 x H 90 cm

buffet 200 / BRP200 
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TABLE RECTANGULAIRE
L 70 x P 90 x H 73 cm 
table 70 / TRE70 

L 100 x P 57 x H 73 cm 
table 100 / TRE100

L 150 x P 80 x H 73 cm 
table 150 / TRE150 

L 180 x P 80 x H 73 cm 
table 180 / TRE180

L 200 x P 80 x H 73 cm 
table 200 / TRE200 

L 200 x P 120 x H 73 cm 
table 120 / TRE200120

TABLE RONDE
Ø 100 x H 73 cm (4/6 pers) 
table 100 / TR100 

Ø 120 x H 73 cm (6/8 pers) 
table 120 / TR120

Ø 150 x H 73 cm (8 pers) 
table 150 / TR150

Ø 170 x H 73 cm (9/11 pers) 
table 170 / TR170

Ø 180 x H 73 cm (10/12 pers) 
table 180 / TR180

TABLE OVALE
L 250 x P 100 x H 73 cm 
table 70 / TO250 

L 300 x P 100 x H 73 cm 
table 100 / TO300

L 120 x P 400 (minimum) x H 73 cm 
table 120 au ml / TO120

TABLE RECTANGLE POLYÉTHYLÈNE
L 200 x P 90 x H 73 cm 
table 70 / TRPOLY200 
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POTELET ET CORDE 
Ø 32,5 (pied)  x H 100 cm 
potelet / POTDORE

corde bordeaux / CORDR150

POTELET PORTE ENSEIGNE 
Ø 32,5 (pied)  x H 100 cm 
potelet / POTENSEIGNA3

PAPER BOARD 
L 107 x P 102 x H 100 à 185 cm 
paper board + 1 rouleau / PAPERB

recharge papier / RECHPAPER

CHEVALET BOIS 
L 65  x H 148 cm 
chevalet / CHEVB

VESTIAIRE
L 150 x P 50 x H 160 cm

vestiaire sur roulette seul / VEST

vestiaire complet / VESTCOMP

comprenant 1 bac de 40 cintres  
et 50 tickets

bac 40 cintres et 50 tickets supplémentaires 
/ BAC40C

50 tickets supplémentaires / C50TK

CORBEILLE OUVREUSE
L 70 x P 40 x H 14 cm 
corbeille / COUVRE 

PORTE NUMÉRO  DE TABLE
porte numéro inox H 18 - 24 cm / PORNUM18 

numéros plastique L 10 x H 10 / NUMTABPLAS

numéros gravés argent H 35 cm / ANUMPM 

numéros gravés argent L 5 x H 3,5 cm / ANUMGM 
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CHAISE NAPOLÉON III BLANCHE
L 40,5 x P 40 x H 87 cm

chaise blanche / CHANB

assise blanche, taupe ou rouge

CHAISE NAPOLÉON III DORÉE
L 40,5 x P 40 x H 87 cm

chaise dorée - blanche / CHANOR

assise blanche, taupe ou rouge

TABOURET DE BAR
Ø 45  x H 100 cm

tabouret / TABAR I 

CHAISE ENZO IVOIRE
L 44 x P 49 x H 78 cm

chaise ivoire / CHENZO
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CHAISE DE JARDIN EMPILABLE
L 40,5 x P 40 x H 87 cm

chaise résine / CHJRE 

CHAISE SQUARE PLIABLE
L 42 x P 40 x H 81 cm

chaise pliable / CHSQ

coussin vert / COUSSINV

housse coussin écru, vert anis 

CHAISE CANEVAS TRESSÉE
L 38 x P 43 x H 83 cm

chaise noire / CHCANN

coussin grise / CHCANG 

CHAISE CAPITONNÉE PLIANTE
L 42 x P 42 x H 92,5 cm

chaise noire / CHCN

chaise rouge / CHCR 

chaise verte / CHCV

ATTACHE CHAISE
attache chaise / ATTCC

barre de liaison chaise / BLIAISON

TABLETTE ÉCRITOIRE
L 28,5 x H 47 cm

tablette / TABECRIT
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ESTRADE
L 100 x P 100 x H 25 cm 
petite estrade  / ESTRADE100

L 244 x P 183 cm x H marches 
grande estrade / ESTRADE244

marches estrade / MARCHE

PARAVENT CANEVAS 
L 3x60 x H 185 cm

paravent noir / PRVCANN

paravent gris / PRVCANG 

MOQUETTE 
moquette (hors pose) / MOQUETTE 
rouleau moquette (hors pose) / MOQUETTEM1 
sur devis
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CENDRIER CORBEILLE 
Ø 36 x H 78 cm

cendrier corbeille / CENDCORB  
(sable fourni)

PORTE PARAPLUIE BOIS NOIR 
H 51 cm - 24 x 22 cm

porte parapluie / PORTEPARAP 

CENDRIER SUR PIED 
H 78 cm

cendrier sur pied / CENDSP 

PARASOL EXOTIQUE 
Ø 2 ou 3 m

parasol 2m blanc / PSOLBLC200 
parasol 3m écru / PSOLECRU3 
parasol 3m anis / PSOLANIS3
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COTON BLANC
120 x 120 cm (damassée) 

150 x 150 cm (damassée) 

180 x 180 cm 

210 x 210 cm 

240 x 240 cm 

250 x 180 cm (damassée) 

270 x 270 cm

300 x 180 cm 

300 x 210 cm 

350 x 180 cm 

400 x 180 cm 

400 x 240 cm 

450 x 180 cm 

450 x 240 cm 

500 x 240 cm 

600 x 240 cm 

800 x 240 cm 

serviette de table 50 x 50 cm

MADE IN GREEN - COTON BIO COMMERCE ÉQUITABLE
BLANC

180 x 180 cm blanche 

210 x 210 cm blanche 

240 x 240 cm blanche 

270 x 270 cm blanche 

300 x 180 cm blanche 

400 x 210 cm blanche 

500 x 210 cm blanche 

600 x 210 cm blanche

NOIR

600 x 210 cm

LIN 
ÉCRU

180 x 180 cm écru

210 x 210 cm écru

270 x 270 cm écru

400 x 240 cm écru

600 x 240 cm écru

800 x 240 cm écru

serviette de table écru 40 x 40 cm

FICELLE

180 x 180 cm ficelle 

210 x 210 cm ficelle 

240 x 240 cm ficelle 

270 x 270 cm ficelle 

400 x 240 cm ficelle 

600 x 240 cm ficelle 

800 x 240 cm ficelle

serviette de table ficelle 40 x 40 cm
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ARABESQUE - POLYESTHER 
NATUREL

210 x 210 cm 

240 x 240 cm 

265 x 265 cm 

500 x 240 cm 

600 x 240 cm 

800 x 240 cm

serviette de table

BORDEAUX 

150 x 150 cm 

210 x 210 cm 

240 x 240 cm 

265 x 265 cm 

500 x 240 cm 

600 x 240 cm 

800 x 240 cm

serviette de table 

COLLECTION PRIVÉE NOIRE
150 x 150 cm

180 x 180 cm 

210 x 210 cm 

240 x 240 cm 

270 x 270 cm  

400 x 240 cm 

600 x 240 cm 

800 x 240 cm

VICHY
120 x 120 cm / NVICHYR120 

MOLLETON MOUSSE
molleton synthétique largeur 150 cm / MM150 

molleton synthétique largeur 200 cm / MM200

MOLLETON COTON
80 x 80 cm / MC80 

130 x 130 cm / MC130 

160 x 160 cm / MC160 

180 x 180 cm / MC180 

200 x 130 cm / MC200 

210 x 210 cm / MC210 

250 x 130 cm / MC250 

300 x 130 cm / MC1300 

350 x 130 cm / MC350 

400 x 130 cm / MC400 

450 x 130 cm / MC450 

500 x 130 cm / MC500 

550 x 130 cm / MC550 

600 x 130 cm / MC600 

700 x 130 cm / MC700 
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ASTELLA - LIN
200 x 200 cm 

240 x 240 cm

310 x 310 cm

400 x 290 cm

600 x 290 cm

800 x 290 cm

1000 x 290 cm

serviette assortie

blanc - écru - ficelle - gris - marron - taupe - rouge

DUCHESSE M1 - POLYESTHER / COTON
200 x 200 cm 

240 x 240 cm

310 x 310 cm

400 x 240 cm

600 x 240 cm

800 x 240 cm

1000 x 240 cm

serviette assortie

blanc - écru - beige - marron - bordeaux - lie de vin - vieux rose - vert - anis

ALTEZ - TAFFETAS POLYESTHER
240 x 240 cm

3100 x 300 cm

600 x 290 cm

800 x 290 cm

marron - gris - bordeaux - cerise - coquille  
violet - parme - amande - vert

OTTOMAN M1 - COTON
200 x 200 cm 

240 x 240 cm

310 x 310 cm

400 x 240 cm

600 x 240 cm

800 x 240 cm

1000 x 240 cm

 blanc - écru - gris - noir- prune

AMBOISE M1 - POLYESTHER
240 x 240 cm

310 x 310 cm

400 x 270 cm

600 x 270 cm

800 x 270 cm

1000 x 270 cm

 blanc - écru - chocolat - anthracite - noir- anis
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CAPRI
280 x 50 cm 

chemin de table / NTMCTCAP

SHINTZ
280 x 50 cm 

chemin de table / NTMCTSH

CONFECTION SHINTZ - POLYESTHER  M1
sur mesure

CONFECTION CAPRI - COTON  M1
sur mesure
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TAFFETAS
240 x 50 cm 

chemin de table chocolat / CHTTAFCHOC

chemin de table ivoire / CHTTAFI

chemin de table anthracite / CHTTAFANT

VICHY
240 x 50 cm 

chemin de table rouge / NCTVICHYR

chemin de table rbleu / NCTVICHYBLEU

MADE IN GREEN - COTON BIO
240 x 50 cm 

chemin de table cuivre / CHTMIGCUI

chemin de table noir / CHTMIGN 

MAILLE
240 x 50 cm 

chemin de table maille / CHTMAILLE

SET BRONZE
48 x 35 cm 

set de table bronze / NSTBRONZE

SET DE TABLE AU CHOIX SUR COMMANDE
autres formes et coloris

SET OSIER
45 x 30 cm 

set de table osier / NSTOSIER



23

 A
RT

 D
E 

LA
 T

A
BL

E



24

SERVICE FRAGMENT
Guy Degrenne

Ø 14 cm 
assiette à pain / ASSFRAP14

Ø 24 cm  
assiette lunch / ASSFRAL24

Ø 28 cm  
assiette plate / ASSFRAPL28

Ø 30 cm  
assiette creuse / ASSFRAC28

SERVICE BAHIA
Guy Degrenne

bol marron 30 cl / BOLBAH30

Ø 14 cm 
assiette à pain marron / ASSBAHPM14
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SERVICE CORUM
L 16 x P 16 cm 
assiette à pain / ASSCORP16 

L 21 x P 21 cm 
assiette lunch / ASSCORL21

L 26 x P 26 cm 
assiette plate / ASSCORPL26

L 17 cm x P 17 cm 
assiette creuse / ASSCORC17

SERVICE DANIELI
Ø 17 cm 
assiette à pain / ASSDANP17 

Ø 23 cm 
assiette lunch / ASSDANL23

Ø 26 cm 
assiette plate / ASSDANPL26

Ø 21 cm x H 4 cm 
assiette creuse / ASSDANC21

Ø 31 cm 
assiette de présentation / ASSDANPR31 A
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ASSIETTE MURANO
Ø 13 cm 
assiette à pain / ASSMURP13 

Ø 20 cm 
assiette lunch / ASSMURL20

Ø 27 cm 
assiette plate / ASSMURPL27 

Ø 36 cm 
assiette de présentation / ASSMUR36

ASSIETTE QUADRO
L 13 x P 13 cm 
assiette à cocktail / ASSPCOCKQ 

L 25 x P 25 cm 
assiette plate / PQUADRO25 

L 32 x P 32 cm 
assiette de présentation / PQUADRO32

SERVICE GOURMET (PETIT BASSIN)
Ø 12 cm x Bassin 7 cm 
assiette mise en bouche / ASSGOUR12 

Ø 20 cm x Bassin 11 cm 
assiette lunch / ASSGOUR20

Ø 27 cm x Bass 13,5 cm 
assiette plate / ASSGOUR27
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SERVICE CLARA
Ø 14 cm 
assiette à pain / ASSCLAP14 

Ø 19 cm 
assiette lunch / ASSCLAL19

Ø 25 cm 
assiette plate / ASSCLAPL25

Ø 21 cm 
assiette creuse / ASSCLAC21

Ø 20 cm 
assiette calotte creuse / ASSCALC20

SERVICE CEYLAN
L 27 x P 20 cm 
assiette petit modèle / ASSCEYPM 

L 33 x P 24 cm 
assiette gand modèle /ASSCEYGM

L 13 x P 8 cm 
sous-tasse à café / CEYSTC 

6 cl 
tasse à café / CEYTC

SERVICE ELYSÉE (FILET OR)
Ø 14 cm 
assiette à pain / ASSFOP14 

Ø 19 cm 
assiette lunch / ASSFOL19

Ø 25 cm 
assiette plate / ASSFOPL25

Ø 32 cm 
assiette de présentation / ASSFOPR32
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ASSIETTE SÉRAFINA
Ø 32 cm

assiette de présentation rouge / ASSSERR

assiette de présentation violette / ASSSERV

assiette de présentation argent / ASSSERA

assiette de présentation marron / ASSSERM

assiette de présentation noire / ASSSERN
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ASSIETTE VAGUE
Ø 32 cm 
assiette de présentation transparente / ASSVAGT32

Ø 32 cm 
assiette de présentation titanium / ASSVAGTI32

Ø 32 cm 
assiette de présentation marron / ASSVAGMG32 



29

A
SS

IE
TT

E 
A

RT
 D

E 
LA

 T
A

BL
E

ASSIETTE ARC-EN-CIEL
Ø 36 cm 
assiette de présentation blanche / ASSARCBLC36

Ø 36 cm 
assiette de présentation jaune / ASSARCJAU36 

Ø 36 cm 
assiette de présentation bleue / ASSARCBLE36

ASSIETTE PLEIN SOLEIL
Ø 14 cm 
assiette à pain fushia / ASSPSROSE14

assiette à pain rouge / ASSPSROUGE14

Ø 32 cm 
assiette de présentation orange / ASSPSORANG32

assiette de présentation bleue / ASSPSBLEU32

assiette de présentation cassis / ASSPSCASSIS32 

assiette de présentation rose / ASSPSROSE32

assiette de présentation rouge / ASSPSROUGE32

assiette de présentation cuivre / ASSPSCUIVRE32

ASSIETTE BAHIA
Ø 29 cm 
assiette de présentation bleue / ASSBAHB
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ASSIETTE COCKTAIL CARRÉE
L 15 x P 15 cm 
assiette cocktail carrée / ASSVCOCKC15

ASSIETTE COCKTAIL RONDE
Ø 15 cm 
assiette cocktail carrée / ASSVCOCKR15

ASSIETTE COCKTAIL GRÈS
Ø 13 cm 
assiette cocktail grès / ASSCOCKGRES

ASSIETTE À PAIN FILET OR
Ø 14 cm 
assiette à pain filet or / ASSFOP14

ASSIETTE À PAIN DANIELI
Ø 17 cm 
assiette à pain danieli / ASSDANP17

ASSIETTE COCKTAIL QUADRO
L 13 x P 13 cm 
assiette à pain cocktail / ASSPCOCKQB

ASSIETTE À PAIN CORUM
L 16 x P 16 cm 
assiette à pain corum / ASSCORP16

ASSIETTE À PAIN CLARA
Ø 14 cm 
assiette à pain clara / ASSCLAP14

ASSIETTE À PAIN MURANO
Ø 13 cm 
assiette à pain murano / ASSMURP13

ASSIETTE BAHIA À PAIN
Ø 14 cm 
assiette bahia à pain marron 

/ ASSBAHP14

ASSIETTE COCKTAIL KARÉ NOIRE
L 12 x P 12 cm 
assiette cocktail karé noire / ASSPCOCKKN
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SERVITEUR
Ø 30 x H 8,5  cm 
serviteur porcelaine / PCOUPBAS8.5 

Ø 33 x H 9  cm 
serviteur porcelaine / PCOUPBAS9

COUPE - INOX
Ø 26 x H 11  cm 
coupe haute / ICOUPH

Ø 26 x H 8  cm 
coupe basse / ICOUPBAS

SERVITEUR
Ø 30 x H 25  cm 
serviteur 2 étages / PCOUP2E

COUPE - ARGENT
H 44  cm 
coupe 3 étages argent / ACOUP3E

COUPE - INOX
H 53  cm 
coupe 3 étages / ICOUP3E

CLOCHE - ARGENT
Ø 23 cm 
cloche assiette argent / ACLOCHE

COUPE - ARGENT
Ø 26 cm x H 17 cm 
coupe haute argent / ACOUPH

COUPE RÉHAUSSE - ARGENT
rehausse basse argent / ARV

rehausse haute argent / ARH

assiette argent 26 cm / AASSREHAU
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PLAT EN VERRE GRANITÉ 
35 x 35 cm

plat avec bord / PGRANIT3535AB

plat avec bord  fumé / PGRANITFUMEAB

plat sans bord / PGRANIT3535SB

plat sans bord fumé / PGRANITFUMESB

ARDOISE
30 x 30 cm 
ardoise 30 / ARD3030 

25 x 12 cm 
ardoise 25 / ARD2512 

20 x 15 cm 
ardoise 20 / ARD2015 
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PLAT EN VERRE
35 x 35 cm 
plat martelet / PMART3535 

35 x 35 cm 
plat quadrillé / PQUAD35

38 x 38 cm 
plat spirale / PSPIR3838

PLAT VERRE DAMIER N&B
30 x 30 cm 
plat carré / PLDAM3030 

40 x 25 cm 
plat rectangle / PLDAM4025
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ASSIETTE MODULO
Ø 32 cm 
assiette de présentation / ASSMOD32 

PLAT MEZZE
34 x 11 cm 
plateau mezze / PLMEZZE3411 

PLAT MINIMAL
32 x 16 cm 
plat minimal / PMINIMAL 

PLAT RECTANGULAIRE
20 x 13 cm 
plat rectangulaire avec rebord / PRE2013AV

plat rectangulaire sans rebord / PRE2013SB

PLAT QUADRO
25 x 25 cm 
plat 25 / PQUADRO25 

32 x 32 cm 
plat 32 / PQUADRO32

PLAT VERRE GIVRÉ
42 X 17 cm 
ardoise 25 / PLREGIVRE 
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SALADIER BULLE
Ø 29 cm 
saladier bulle 1,5 l / SALBULL29 

Ø 39 cm 
saladier bulle 3 l / SALBULL39

Ø 50 cm 
saladier bulle 4 l / SALBULL50

SALADIER VIVA
Ø 23 cm 
saladier porcelaine 22 / SALVIVA23 

Ø 26 cm 
saladier porcelaine 28 / SALVIVA26

Ø 29 cm 
saladier porcelaine 29 / SSALVIVA29

SALADIER COSMOS
20 x 20 cm 
saladier cosmo 1,5 l / SALCOSMOS

SALADIER MODULO
Ø 22 cm 
saladier porcelaine 22 / SALMOD22 

Ø 28 cm 
saladier porcelaine 28 / SALMOD28

SALADIER SQUARE
23 x 23 cm 
saladier square 1,2 l / SALSQUARE23

SALADIER GRÈS NOIR
Ø 24 cm 
saladier grès noir / SALGRESN 
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MISE EN BOUCHE OGIV
mise en bouche ogiv 15 cl / MEBOGIV

MISE EN BOUCHE DISCO
mise en bouche disco 5 cl / MEBDISCO5

mise en bouche disco 13 cl / MEBDISCO13

MISE EN BOUCHE PRISM
mise en bouche prism 6 cl / MEBPRISM6

MISE EN BOUCHE TULIPE
mise en bouche tulipe 5 cl / MEBTULIPE5

MISE EN BOUCHE FEUILLE
mise en bouche feuille / MEBFEUILLT

MISE EN BOUCHE GOUTTE FUMÉ
mise en bouche goutte fumé / MEBGOUTEFUME

MISE EN BOUCHE MAGICAR
mise en bouche magicar 11,5 cl / MEBMAGICAR

MISE EN BOUCHE MAGIC
mise en bouche magic 10 cl / MEBMAGIC10

MISE EN BOUCHE SABLE
mise en bouche sable 4 cl / MEBSABLE4

MISE EN BOUCHE BOLÉRO
mise en bouche magic 6 cl / MEBBOLERO

MINI BOL BAHIA
MARRON 
mini bol bahia 7 cm / MINIBOLBAHM7

BLEU 
mini bol bahia 7 cm / MINIBOLBAHM7
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CONTENANT MEZZE
11 x 11 x H 4 cm 
contenant mezze / MEZZE1111

MINI ASSIETTE
Ø 10 cm 
mini asiette / MEBASS10

MISE EN BOUCHE CUBE
5 x 5 x H 4 cm 
mise en bouche cube  / MEBCUB55

MINI COUPELLE
Ø 8 x H 3 cm 
mini coupelle  / MEBMINICOUP8

MISE EN BOUCHE PAGODE
Ø 7 cm 
mise en bouche pagode / MEBPAG7

ASSIETTE GOURMET
Ø 12 cm - bassin Ø 7 cm 
assiette gourmet 12 / ASSGOUR12

MINI COCOTTE AVEC COUVERCLE
Ø 10 x H 4,5 cm 
mini cocotte 18 cl + couvercle/ MEBCOCOBLC

MISE EN BOUCHE PÉTALE
11 cm 
assiette gourmet 12 / MEBPET11

CUILLÈRE CHINOISE
BLANCHE 
cuillère chinois  / CUCHIBLC

BLEUE 
cuillère chinoise  / CUCHIBLEU

MINI PLAT À ŒUF
Ø 7 cm 
mini plat à œuf / MEBPLO7

MINI BOL TÊTE DE LION
6 cl 
mini bol tête de lion / BOLMINILION

MISE EN BOUCHE MODULO
Ø 7 cm 
mise en bouche modulo 7 / MEBmod7

Ø 8 cm 
mise en bouche modulo 8 / MEBmod8

MISE EN BOUCHE 7X7
7 x 7 cm 
mise en bouche avec bord  / MEB77AB

7 x 7 cm 
mise en bouche sans bord  / MEB77SB
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BOL ARLEQUIN
20 cl

bol arlequin violet / BOLARLVI20

bol arlequin vert / BOLARLVE20

bol arlequin rouge / BOLARLR20

bol arlequin jaune / BOLARLJ20

BOL À GRATIN
25 cl

bol à gratin avec anses / BOLGSA

bol à gratin sans anses / BOLGAA

BOL MODULO
Ø 16 cm - 40 cl

bol modulo / BOLMOD

BOL TÊTE DE LION
40 cl

bol tête de lion / BOLTL40

BOL NANO
16 cl

bol nano / BOLNANO16

BOL BASALTE
Ø 10 x H 6 cm - 25 cl

bol basalte noir / BOLBASALT25

BOL PLEIN SOLEIL
10 cl

bol plein soleil noir / BOLPSNOIR10

RAMEQUIN GRIS
10 cl

ramequin 10 cl / RAMGRIS

BOL BAHIA
bol bahia 30 cl / BOLBAHM30
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BEURRIER VERRE  
L 17 x P 17 x H 10 cm

beurrier verre / VBEUR

SALERON KEOPS  
Livré sans sel et poivre

saleron / SALK

SALERON VINTAGE  
Livré sans sel et poivre

saleron / SALVINTAGE

SAUCIÈRE  
saucière 30 cl / SAUBLC 
saucière 30 cl inox / SAUI saucière 
30 cl argent / ASAU

MOUTARDIER + CUILLÈRE 
Livré sans moutarde

moutardier + cuillère / MOUTARDE
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COUVERTS NORWAY - INOX MODERNE
fourchette table / NFTAB

couteau table / NCT

cuillère table / NCUTAB

fourchette poisson / NFPOIS

couteau poisson / NCPOIS

fourchette entremet / NFENT

couteau entremet / NCENT

cuillère entremet / NCUENT

fourchette coupante / NFCOUP

cuillère à Thé / NCUT

cuillère moka / NCUMOK

COUVERTS ROYAL - INOX ÉLÉGANT
fourchette table / RFTAB

couteau table / RCTAB

cuillère table / RCUTAB

couteau poisson / RCPOIS

fourchette entremet / RFENT

couteau entremet / RCENT

cuillère entremet / RCUENT

fourchette coupante / RFCOUP

cuillère à Thé / RCUT

cuillère moka / RCUMOK

COUVERTS VINTAGE - INOX DESIGN
fourchette table / VFTAB

couteau table / VCTAB

cuillère table / VCUTAB

couteau poisson / VCPOIS

fourchette entremet / VFENT

couteau entremet / VCENT

cuillère entremet / VCUENT

cuillère à Thé / VCUT

cuillère moka / VCUMOK A
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COUVERTS VIEUX PARIS - INOX
fourchette table / VPFTAB

couteau table / VPCTAB

cuillère table / VPCUTAB

fourchette poisson / VPFPOIS

couteau poisson / VPCPOIS

fourchette entremet / VPFENT

couteau entremet / VPCENT

cuillère entremet / VPCUENT

fourchette coupante / VPFCOUP

cuillère à Thé / VPCUT

cuillère moka / VPCUMOK

COUVERTS VIEUX PARIS - ARGENT
fourchette table / AVPFTAB

couteau table / AVPCTAB

cuillère table / AVPCUTAB

fourchette poisson / AVPFPOIS

couteau poisson / AVPCPOIS

fourchette entremet / AVPFENT

couteau entremet / AVPCENT

cuillère entremet / AVPCUENT

fourchette coupante / AVPFCOUP

cuillère à Thé / AVPCUT

cuillère moka / AVPCUMOK
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COUVERTS DE SERVICE GM - INOX
H 24,5  cm

cuillère service inox / CUISERVGM

fourchette service inox / FOURSERVGM

COUVERTS DE SERVICE GM - ARGENT
H 24,5  cm

cuillère service argent / ACUSERGM

fourchette service inox / AFOURSERVGM

CUILLÈRE À GLAÇONS
cuillère à glace inox / CUIGLA

cuillère à glace argent / ACUIGLA

PELLE À GATEAU
pelle gateau norway inox / IPGN

pelle gateau vieux paris inox / IPGVP

pelle gateau argent / APG

CUILLÈRE À GLACE AUTOMATIQUE
cuillère à glace inox / CUIBG

FOURCHETTE COUPANTE KONTOUR
fourchette coupante / KFCOUP



43

C
O

U
V

ER
TS

  D
E 

SE
RV

IC
E

A
RT

 D
E 

LA
 T

A
BL

E



44

A
RT

 D
E 

LA
 T

A
BL

E
C

O
U

V
ER

TS
 D

E 
SE

RV
IC

E

ACCESSOIRES FRUITS DE MER
couteau à huîtres / COUTHUIT

fourchette à huîtres / VPFH001

curette à homard / CURHOMARD

pince à homard / PHOMARD

pic à bigorneaux / PICBIGOR

plateau à fruits de mer / IPH 

support plateau huître / SUPPH 

COUTEAU
couteau à pain / COUTP

couteau à jambon ou saumon / COUTJ

couteau à steack / COUTSTEACK

couteau à beurre / COUTBEUR

couteau à fromage / COUTFRO

LOUCHE
louche cocktail / LOUCHCOCK

louche pochon 12 cl / LOUCHPOCH

louche à punch plexi / LOUCHPL

louche à potage / LOUCHPOTAGE

louche cuivre / LOUCHCUI
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CUILLÈRE À SAUCE
cuillère à sauce argent / ACUISAU

cuillère à sauce 5cl / CUISAUC

SPATULE
spatule bois / SPATB

spatule inox / SPATI

BARBECUE
spatule à barbecue inox / SPATI

fourchette à barbecue inox / FOURBARB pince à barbecue inox / PINCEBBQ

PASSOIRE COCKTAIL
cuillère cocktail / PASSCOCK

PILON
pilon / PILON

PINCE À JAMBON
pince à jambon / PJAMBON

PINCE À NOIX
pince à noix / PNOIX

PINCE À PÂTE
pince à pâte / IPPATE
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VERRE ÉLÉGANCE
verre à vin 19cl / VVE19 

verre à vin 24cl / VVE24 

verre à eau 31cl / VEE31 

flûte à champagne 13 cl / VFE13 

flûte à champagne 17 cl / VFE17 

flûte à champagne 21 cl / VFE21 

VERRE CÉPAGE
verre à vin 25 cl / VVCEP25 

verre à vin 35 cl / VVCEP35  

flûte à champagne 24 cl / VFCEP24 

VERRE AURUM
verre à vin 35 cl / VVA35 

verre à vin 43 cl / VVA43  

flûte à champagne 23 cl / VFA23 
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VERRE MADE IN GREEN COMMERCE ÉQUITABLE
gobelet à eau 30 cl / VGG30 

flûte à champagne 22 cl / VFG22 

verre à vin 30 cl / VVG30

VERRE NAPOLI
verre à vin 24 cl / VNAPO24  

VERRE INAO
verre à vin 21 cl / VINAO

VERRE PISCINE
verre piscine 65 cl / VCP65

VERRE SYGNOME
verre à vin 37 cl / VVSYG35 

verre à vin 45 cl / VVSYG45
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GOBELET ALLEGRO
gobelet bleu nuit 29 cl / VGALLEGROBNUIT 

gobelet rouge 29 cl  / VGALLEGROROUGE 

gobelet papaye 29 cl / VGALLEGROPAPAYE 

gobelet cassis 29 cl / VGALLEGROCASSIS 

gobelet menthe 29 cl / VGALLEGROMENTH 

gobelet blanc opaque 25 cl / VGALLEGROBLC 

gobelet noir 25 cl / VGALLEGRONOIR 

GOBELET SALTO
gobelet jaune transparent 35 cl / VGGSALTOJAUN 

gobelet transparent 35 cl / VGGSALTOTRANSP

GOBELET VENEZIA
gobelet bleu 25 cl / VGVENBLEU25 

gobelet rouge 25 cl / VGVENRGE25 

GOBELET PRIMA
gobelet argent 36 cl / VGPRIMAARGENT 

gobelet cuivre 36 cl / VGPRIMACUIVRE

gobelet or 36 cl / VGPRIMAOR
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VERRE BODEGA
verre transparent 23 cl / VBODTRANS

verre turquoise 23 cl / VBODTURQ 

verre anis 23 cl / VBODANIS 

verre rouge 23 cl / VBODRGE 

verre orange 23 cl / VBODORAN 

verre fuchsia23 cl / VBODFUSCH 

verre violet 23 cl / VBODVIOL 

FLÛTE MAXIME
flute blanche opaque 16 cl / VFMAXBLC16

flute noire opaque 16 cl / VFMAXN16
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VERRE À ALCOOL 
verre à cognac 13 cl / VCOGN13

verre bas 20 cl / VWB

verre long drink 24 cl / VLDM24 

verre à cognac 25 cl / VCOGN25

gobelet satellite martelé 25 cl / VGSATEL25 

gobelet shetland 25 cl / VGSHET25 

verre tubo 22 cl / VWT  

verre à whisky 29 cl / VW29 

verre à bière 33 cl / VBIERE  

verre à mojito 35 cl / VMOJITO 

chope à bière 50 cl / VCHOP50

VERRE À COCKTAIL 
verre à cocktail 14 cl / VCOCK14

coupe à champagne 13 cl / VCOUPCHAMP

verre mixte 18 cl / VM18

verre piscine 65 cl / VCP65
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TASSE AQUA 
tasse à café 10 cl / AQUATC

tasse à thé 22 cl / AQUATT

sous tasse / AQUAST

TASSE À THÉ AQUABISS 
tasse à thé 23 cl / AQUABISSTT

TASSE PERLE 
tasse à café 10 cl / PERTC

sous-tasse à café Ø 13 cm / PERSTC 

tasse à thé 18 cl / PERTT

sous-tasse à thé Ø 16 cm / PERSTT

TASSE FINE 
tasse à café 9 cl / FITC

sous-tasse à café Ø 13 cm / FISTC

tasse à thé 18 cl / FITT

sous-tasse à thé Ø 14 cm / FISTT

TASSE CEYLAN 
tasse à café 8 cl / CEYTC

sous-tasse à café 13x8 cm / CEYSTC 

MUG 
mug 30 cl / MUGB30CL

TASSE EMPIRE 
tasse à café 10 cl / EMPTC

sous-tasse à café Ø 11 cm / EMPSTC 

TASSE ANJOU 
tasse à thé 18 cl / ANJTT

sous-tasse à thé Ø 22 cm / ANJSTT 

TASSE PUNCH 
tasse à café 10 cl / PUNCHTC

sous-tasse Ø 11 cm / PUNCHSTC

VERRE À THÉ ORIENTAL 
verre à thé 10 cl / VTHEDECO
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CRÉMIER NEWPORT 
crémier 15 cl / ICREMNEWPORT

SUCRIER
sucrier inox avec ou sans 
anse 30 cl / ISUANSE ou 
ISUSSANSE

SAUPOUDREUSE À SUCRE 
saupoudreuse 26 cl / ISAUPOUDREUSE

PINCE À SUCRE 
inox / IPSUCRE

POT À LAIT BOULE 
pot à lait 14 cl / PALB14

pot à lait 28 cl / PALB28

pot à lait 50 cl / PALB50THÉIÈRE PORCELAINE 
théière 40 cl / THEIERE40 théière 60 cl / THEIERE60

POT À LAIT KEOPS 
pot à lait 25 cl / PALK

VERSEUSE À SUCRE 
verseuse à sucre / IVSUCRE

BEURRIER VERRE  
L 17 x P 17 x H 10 cm

beurrier verre / VBEUR
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VERSEUSE À CAFÉ 
verseuse 1 l inox / IVCAF1L

verseuse 1 l argent / AVCAF1 

THERMOS ISOTHERME
thermos 1 l / THERMOS1L thermos 1,5 l  / THERMOS1.5L

VERSEUSE NEWPORT 
verseuse à thé 0,75 l / ITHENEWPORT75

verseuse à café 1,5 l / IVCAFNEWP 

VERSEUSE ISO NEW 
verseuse ISO 1,5 l / THERNEW1.5L
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PLATEAU BAMBOU
26 x 16 cm 
plateau bambou / PBM2616 

36 x 24 cm 
plateau bambou / PB3624

30 x 40 cm 
plateau bambou / PBM3040

PLATEAU WENGÉ
25 x 15 cm 
plateau main / PWM2515 

40 x 30 cm 
plateau main / PW3040 

PLATEAU LAQUÉ
40 x 30 cm 
plateau blanc / PLLAQB3040 

40 x 30 cm 
plateau noir / PLLAQN3040 

PLATEAU SELF
60 x 40 cm 
plateau self / PSELF 
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PLAT À GRATIN
Ø 23 cm 
plat à gratin ovale / PGO31

32 x 22 cm 
plat à gratin rectangle / SPGR32

LÉGUMIER 2 L
Ø 22 cm 
légumier inox / LEGUM22

Ø 22 cm 
légumier argent / ALEG22
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PLATEAU OVALE - INOX
60 x 30 cm 
plateau ovale inox / IPO6040 

60 x 40 cm 
plateau ovale inox / IPO6030 

PLATEAU OVALE - ARGENT
60 x 30 cm 
plateau ovale argent / APO6030

60 x 40 cm 
plateau ovale argent / APO6040

70 x 30 cm 
plateau ovale argent / APO7030

PLATEAU NEWPORT - INOX
40 x 30 cm 
plateau newport inox / P3040NEW 

PLATEAU ROND - INOX
Ø 40 cm 
plateau rond inox / IPS 

PLATEAU MAIN - INOX
22 x 14 cm 
plateau main inox / IPM 

PLATEAU ROND - ARGENT
Ø 35 cm 
plateau rond argent / APR35 
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PLATEAU ANSES - INOX
56 x 34 cm 
plateau anses inox / IPA5634 

80 x 54 cm 
plateau anses inox / IPA8054 

PLATEAU RECTANGULAIRE - ARGENT
22 x 15 cm 
plateau main argent / AP2215 

40 x 30 cm 
plateau argent / AP4030 

PLATEAU ANSES - ARGENT
50 x 40 cm 
plateau main argent / AP5040 

60 x 40 cm 
plateau main argent / AP6040 

PLATEAU ORIENTAL
Ø 50 cm 
plateau oriental / CPRAR50

Ø 60 cm 
plateau oriental / CPROR60
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seau à champagne argent / ASC

SEAU À CHAMPAGNE BOHÈME 
seau à champagne bohème / ISCBOH

SEAU À CHAMPAGNE ACRYL 
seau à champagne acryl / SCAT

SEAU À CHAMPAGNE RÉSINE 
seau à champagne noir / SCRN

seau à champagne fuchsia / SCRF

seau à champagne cruivre / SCRC

SEAU À CHAMPAGNE - INOX 
seau à champagne inox / ISC



59

VA
SQ

U
E

A
RT

 D
E 

LA
 T

A
BL

E

VASQUE À CHAMPAGNE ACRYL
vasque à champagne acryl carré 8 l / VASQPLEXACRYL

VASQUE À CHAMPAGNE ARGENT
vasque à champagne argent 12 l / AVASQ12

VASQUE À CHAMPAGNE PLEXI TRANSPARENT  
vasque à champagne plexi 8 l / VASQPLEX

VASQUE À CHAMPAGNE  INOX
vasque à champagne inox 12 l / IVASQ12
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CARAFE EPSYLON  
carafe epsylon 1 l / VCARAFEPSY

BROC AQUA 
carafe à décanter 1,3 l / VBROCAQUA1.3

CARAFE BOULE 
carafe boule / VBROCCANTINE

CARAFE VERRE
carafe verre 1 l / VCARAF1L

BROC CONICA
broc conica 1 l / VCARAFCONICA
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CARAFE À DÉCANTER 
carafe epsylon 75 cl / VCARAFDECANT

FONTAINE À JUS INFUSEUR  
ET RAFRAÎCHISSEUR
fontaine à jus infuseur  
et rafraîchisseur 7 l /FONTJUSINF

CARAFE VERRE STRIÉ 
carafe striée 75 cl / VBROCSTRIE

FONTAINE À JUS LIÈGE 
fontaine à jus liège 5,6 l / FONTJUSL

BOL À PUNCH AQUA
bol à punch 9 l / VBPUNCHVAQUA

louche à punch / LOUCHPL

CARAFE VERRE STRIÉ + ARGENT
carafe verre + argent 1,5 l / ACARAF
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PLATEAU À FROMAGE RECTANGLE
plateau fromage 50 x 30 cm / PLFROM5030

plateau fromage 60 x 40 cm / PLFROM6040

CORBEILLE À PAIN BUFFET RECTANGLE
corbeille à pain rectangle 44 x 41 cm / CPB

CORBEILLE À PAIN BUFFET RONDE
corbeille à pain ronde Ø 30 cm / CPB30

CORBEILLE À PAIN NOIRE
corbeille à pain ovale noire 22 x 15 cm / CPN

corbeille à pain ronde noire Ø 18 cm / CPNR

corbeille à pain carrée noire 15 x 15 cm / CPNC

PLATEAU À FROMAGE ROND
plateau fromage brun Ø 35 cm sans anses / PLFROMR35C 

plateau fromage Ø 40 cm avec anses / PLFROMR40A

CORBEILLE OUVREUSE
L 70 x P 40 x H 14 cm

corbeille / COUVRE 
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BAC GASTRO
bac gastro inox 1/1 (5.7 l) / BGASTRO11

bac gastro inox 1/2 (4 l) / BGASTRO12

NÉCESSAIRE BUFFET ÉLECTRIQUE
nécessaire buffet électrique livré sans bac gastro / NBE

NÉCESSAIRE À BUFFET ROND
nécessaire à buffet rond inox fonctionne  
avec gel électricité livré sans bac  
ø 26 cm - H 28 cm / NBR

NÉCESSAIRE INOX À BUFFET À GEL
nécessaire buffet inox à gel fourni  
avec 2 pots de gel (sans bac gastro) / NBG

BAC GASTRO ROND INOX
bac gastro rond inox 1/1 (4l) H 5 cm / BGASTROR

BAC GASTRO ROND DOUBLE POR-
CELAINE 
bac gastro rond double porcelaine 
(2 x 1.4 l) / BGPOD

RÉCHAUD SAUCISSES ARGENT
réchaud saucisses argent / ARSAUCISSE

WOK ÉLECTRIQUE
wok électrique / WOKELECA
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TOASTEUR
toasteur 2 niveaux / TOAST2N

TOASTEUR TOURNANT
toasteur tournant / TOASTT

PLAQUE À SNACKER
plaque à snacker double / SNACK

MACHINE À HOT DOG
machine à hot dog / MHOT

GRILL PANINI
grill panini 40 x 40 cm / GPAN

GRILL VIANDE VERTICALE
grill viande verticale / GRILLVIANDEV

PLANCHA GAZ
plancha gaz (110 x 40 cm) (1 bouteille gaz 
fournie) / PLANCHAG

PLAQUE À HAMBURGER
plaque à hamburger vitrocéramique / 
PLQHAMBV
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SOUPIÈRE ÉLECTRIQUE
soupière électrique 8 l / SOUP8

CRÉPIÈRE 1 PLAQUE
crépière 1 plaque 40 cm 3,6 kw / CREP1

APPAREIL À PANCAKES
appareil à pancakes 6 plaques / PANCAKE

GAUFRIER DOUBLE
gaufrier double électrique 3.6 kw / GAUFD

GAUFRIER SIMPLE
gaufrier simple électrique  
2000 w 230 v / GAUFS

FONTAINE À CHOCOLAT
fontaine à chocolat  petit modèle H 85 cm / FCHOCO85

fontaine à chocolat  grand modèle H 120 cm / FCHOCO120

dose choco 5 kg cacao barry / DCHOCO
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RAFRAÎCHISSEUR À CAVIAR
rafraîchisseur à caviar / ARCAVIAR

MACHINE À BARBA À PAPA
machine à barba à papa 100 doses 
fournies / MBARBE

dose supp barbe papa
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MACHINE À POP CORN
machine à pop corn doses non fournies 
1,5 kw / MPOP

pelle à pop corn / PPOP

100 dose pop corn / DPOP

VOITURE À GLACE ÉLECTRIQUE 
L 161 x P 83 x H 202 cm (5 bacs de 2,5L)

voiture à vitrine / VGLACEVITRE

L 120 x P 78 x H 208 cm (123 cm toit rabattu) 
voiture à cloches / VGLACECLOCHE

CHARRETTE 4 SAISONS
L 140 x P 70 x H 205 cm 
charrette rouge / CHAR4SM

L 130 x P 70 x H 226 cm 
charrette verte / CHAR4SV

BARBECUE FIESTA À GAZ 
barbecue à gaz / BBQFIESTA

BARBECUE À CHARBON
barbecue à charbon (non fourni)  
100 x 50 x 25 cm / BBQ
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PLANCHE À SAUMON
planche à saumon bois 90 cm / PLANSAUM

CENTRIFUGEUSE
centrifugeuse 1 l 950 w / CENTRIF

TRANCHEUR À JAMBON
trancheur à jambon lame Ø 30 cm / 
TRANCHEURJ

PINCE À JAMBON
pince à jambon / PJAMBON

BLENDER
blender 500 w 17 x 21 x H 38 / BLENDER

SHAKER
shaker 85 cl / ISHAKER
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CRACHOIR
crachoir noir 3 litres / CRACHOIRN

SYPHON CHANTILLY
syphon chantilly (3 cartouches gaz fournies) 1 l / SYPHON1L

syphon chantilly 0.5 l (3 cartouches gaz four / SYPHON05

3 cartouches à gaz pour syphon / CARTSYPH
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POSTE À PÂTES
poste à pâtes à gaz / BPATEG 

poste à pâtes électrique / BPATEE

il se compose de : 
2 pasta avec 2 réchauds gaz ou électrique (2x2km) 
3 faitouts avec 3 réchauds 
1 socle bois recouvert de cuivre 

1 réhausse pour les 2 réchauds pasta 
3 louches cuivre 
3 spatules 
3 pinces à pâtes

COCOTTE OVALE CUIVRE
Ø 24 cm 
cocotte ovale cuivre + couvercle / CCOCOTO24

MINI COCOTTE RONDE CUIVRE
Ø 12 cm 
mini cocotte ronde + couvercle / CMINICOCOT12

POÊLE CUIVRE
Ø 30 cm 
poêle cuivre / CPOELE

POÊLON CUIVRE
Ø 30 cm 
poêlon cuivre / CPOELON

MINI CASSEROLE CUIVRE
Ø 9 cm 
mini casserole cuivre / CMINICASS

NÉCESSAIRE BUFFET À GEL CUIVRE
nécessaire buffet à gel cuivre / NBCUI
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SUPPORT BOIS WENGÉ
support 15 x 15 x H 10 cm / SUPW10

support 15 x 15 x H 20 cm / SUPW20

SUPPORT BOIS BAMBOU
support 10 x 10 x H 10 cm / SUPB10

support 19 x 19 x H 20 cm / SUPB20

SUPPORT STAINLESS
support 10 x 10 x H 10 cm / SUPSTAN

SUPPORT GEOCUIVRE
support 22 x 19 x H 17,5 cm / SUPGEOCUIB

support 25 x 22 x H 20,5 cm / SUPGEOCUIH

support 20,5 x 18 x H 18,5 cm / SUPGEOCUIM

SUPPORT GIGOGNE PLEXI
3 supports blancs H 6-12 -18 cm / SUPGIGBLCTRIO

3 supports noirs H 6-12 -18 cm / SUPGIGNOIRTRIO

SUPPORT FER FORGÉ
support bobine  / SUPFFBOB 
support haut H 13 cm / SUPFFH 

support triplats H 54 cm / SUPFFTRIP 
support bas H 13 cm  / SUPFFB 
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SUPPORT VERRE CASCADE
support Ø 22 x H 9 cm / SUPCAS9 
support Ø 14 x H 15 cm / SUPCAS15 
support Ø 18 x H 20 cm / SUPCAS20

SUPPORT VERRE
support sablé 2 pièces x H 5 cm / SUPVS5 
support sablé 2 pièces x H 8 cm / SUPVS8 
support sablé 2 pièces x H 15 cm / SUPVS15

support fumé 2 pièces x H 5 cm / SUPVFUM5 
support fumé 2 pièces x H 8 cm / SUPVFUM8 
support fumé 2 pièces x H 15 cm / SUPVFUM15

SUPPORT ICE CUBE
support H 10 cm  / SUPICE10 
support H 15 cm / SUPICE15 
support H 20 cm / SUPICE20
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CANDÉLABRE ARGENT
candélabre 1 feu H 23 cm / ACAND1F

candélabre 3 feu H 23 cm / ACAN3F23

candélabre 4 feu H 23 cm / ACAND4F23

candélabre 5 feu H 23 cm / ACAND5F23

candélabre 5 feu H 32 cm / ACAND5F32
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BOUGIE À CANDÉLABRE
bougie blanche / BOUGCANDBLC

bougie couleur au choix / BOUGCAND

BOUGIE CHAUFFE-PLAT
10 bougies chauffe-plat / BOUGIE

CUBE LUMINEUX
cube lumineux 10 cm x 10 cm / CLUMBLC

BOUGIE LED
bougie led / BLED

BOULE LUMINEUSE
Ø 10 cm 
boule lumineuse / BLUMB

LANTERNE
lanterne + bougie fournie / LANTERNE

VERRINE TRANSPARENTE  
+ BOUGIE LED
verrine + bougie / VTRANSBOUGIE

VERRINE (SANS BOUGIE)
verrine cassis / VCASS 
verrine rubis / VRUBIS 
verrine transparente / VTRANS
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DISTRIBUTEUR SERVIETTES BAMBOU
distributeur serviettes 10 x 10 cm / DISTRIBAMBOU10

distributeur serviettes 12 x 12 cm / DISTRIBAMBOU12 

SERVIETTES COCKTAIL - 10 X 10 CM 
30 serviettes écrue / NSCOCKECRU  
30 serviettes noire / NSCOCKNOIR  

30 serviettes chocolat / NSCOCKCHOCO 
30 serviettes rouge / NSCOCKRGE 

SERVIETTES PAPIER - 10 X 10 CM
100 serviettes blanches / SERVPAP100 

PICS BAMBOU
250 pics bambou / PICBAMBOU

ASSIETTES EN CARTON
50 assiettes carton / ASSCARTON 

CUILLÈRES BAMBOU
10 cuillères noires / CUIBAMBOU 
10 cuillères marron / CUIMARRON

CLIP À VERRE
clip à verre / CLIP
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FOURCHETTE BAMBOU
fourchette bambou noire / FOUBAMBOUN

fourchette bambou bois / FOUBAMBOUB

ASSIETTE COCKTAIL QUARTET
L 23 x P 18 cm 
assiette cocktail / ASSQUARTET 
avec encoche  pour le verre
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TICKETS VESTIAIRE
L 150 x P 50 x H 160 cm

carnet 50 tickets / C50TK

ALCOOL GÉLIFIÉ
alcool gélifié 200 gr / GEL200

PORTE NUMÉRO  DE TABLE
porte numéro inox H 18 - 24 cm / PORNUM18 

numéros plastique L 10 x H 10 cm / NUMTABPLAS

numéros gravés inox H 35 cm / ANUMPM 

numéros gravés inox L 5 x H 3,5 cm / ANUMGM 
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CARTOUCHE POUR SYPHON
3 cartouches à gaz pour syphon / CARTSYPH

CARTOUCHE POUR RECHAUD BUFFET
cartouche à gaz pour buffet / CARTGAZSUP
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CHARBON SAC DE 50 LITRES
charbon sac de 50 litres / CHARBON50 

BÂTON BARBE À PAPA
100 bâtons barbe à papa + 60 
gr de colorant / DBAP 
(prévoir sucre)

DOSE POP CORN
pour 100 doses (maïs + cornets) / DPOP 
(prévoir huile)

DOSE À CAFÉ ESPRESSO
dose à café espresso / CAPES A
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GLACE CARBO
glace carbo / CARBO10 

GLACE PAILLETTE / PILÉE
glace paillette pilée  
20 kg livré en bac Isotherme consigné / 
PAILLETTE20 

ALLUME BARBECUE
allume barbecue X1 / ALLUMBBQ 

GLACE 20 KG  
AVEC BAC ISOTHERME CONSIGNÉ
glace 20 kg avec bac isotherme consigné / 
GLACE20

DOSE À CAFÉ MIKO
dose à café miko / DMIKO 

DOSE À CHOCOLAT
dose à chocolat 5kg / DCHOCO 
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ALLUME BARBECUE
allume barbecue X1 / ALLUMBBQ 
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ÉTUVE TABLE
Prise normalisée 16 ampères

étuve table électrique 5 grilles / 2kw  
60 x 40 cm / 5g / ET5G

ÉTUVE REPAS MIXTE
étuve repas mixte GM 
(220V / 3000w / 250 kg) + 10 grilles 80x60 cm / EMGM

étuve repas mixte PM 
(220V / 3000w / 250 kg) + 10 grilles 60x40 cm / EMPM

ÉTUVE COCKTAIL
étuve cocktail électrique ventilé 
(220V / 1500w / 73,6 kg) + 5 grilles 40x60 cm / EC5G

ÉTUVE REPAS ÉLECTRIQUE VENTILÉE PM
étuve repas électrique ventilée PM 
(220V / 3000w / 141,65 kg) + 8 grilles 40x60 cm / EVPM

ÉTUVE GM
étuve repas électrique ventilé GM 
(220V / 3300w / 175 kg) + 8 grilles 60x80 cm / EVGM
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PLAQUE À INDUCTION
plaque à induction 1 feu 42 x 33 cm / PLQINDUC1F

BOUTEILLE DE GAZ
bouteille de gaz supplémentaire 
butane / BGAZ

FOUR
four ventilé 5 grilles sur roues 230v 3 kw / 
FOURV5G

four traditionnel électrique 4 grilles 230-240v 5 
kw / FOUR4G

four air pulsé (traditionnel / vapeur) triphase 
3 grilles 53 x 32 cm 6,1 kw / FOURMTV

RÉCHAUD
réchaud électrique 1 feu 2 kw / RE1

RÉCHAUD GAZ
réchaud gaz 1 feu (bouteille de gaz fournie) / REG1

réchaud buffet gaz cartouche (1 cartouche fournie) 
pour table / REBGC

BAIN MARIES
bain maries électrique sur roues 3 bacs 
120 x 60 x 90 cm / BMARIE

MICRO-ONDES
micro-ondes 1.2kw / FOURMO

FRITEUSE
friteuse 1 bac 8 litres  3250w / 
230v avec robinet de vidange 
sans couvercle / FRIT8L
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MACHINE À CAFÉ MIKO
machine à café miko 1 boite de 40 doses 
de café fournie / MMIKO

BOUILLOIRE
bouilloire électrique 1 l / 2,2 kw / BOUIE

PERCOLATEUR
percolateur 12 l 1,640 kw / PERCO

GRILL PAIN
grill pain ménagé / GRILLPAIN

THERMOS
thermos 18 l / THER18

THERMOVERSEUR
thermoverseur 30 l / THERMOV

THERMOS
thermos 10 l / THERI0D
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MACHINE À CAFÉ ESPRESSO
machine à café espresso (50 doses 
fournies) / ESPRESSO
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ÉCHELLE PÂTISSIÈRE
échelle pâtissière 15 grilles inox  
62 x 47 cm / H 1.85 cm / EP15

échelle pâtissière 16 grilles inox  
62 x 47 cm / H 1.85 cm / EP16

échelle pâtissière 20 grilles 60 x 40 cm / EP20

housse isotherme pour échelle / HISO

PORTE ASSIETTES
porte assiettes (84 assiettes) / PA84

COFFRE ISOTHERME
coffre isotherme 9 grilles 60 x 
40 cm / CISO9G

RÉFRIGÉRATEUR
réfrigérateur ménagé 160 l (avec compartiemet 
freezer) 220-240v / FRIGO160

réfrigérateur inox 600 litres positive H 2.05cm  L 70 
cm l 83 cm / FRIGO600L

GRILLE
grille 60x40 cm / G6040

PLAQUE PÂTISSIÈRE
plaque pâtissière 60 x 40 cm / PLAQPAT PLAQUE EUTECTIQUE

plaque eutectique 60 x 40 cm / PREFRIGERE

SUPPORT POUBELLE
support poubelle à pédale HACCP / SUPPOUBHACCP

sac poubelle 100 l / SACPOUB100

BAC À GLACE
bac à glace 60 x 40 x 40 cm / BACG

POUBELLE
poubelle noire + couvercle 75 l / POUBN
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RAPE ZESTEUR
rape zesteur / RAPE

PASSOIRE À PÂTES
passoire à pâtes grand modèle 
/ PASSNOUILLE

FOUET CUISINE
fouet cuisine / FOUET

ENTONNOIR
entonnoir à piston PM 0.8 litres / ENTONPM

entonnoir à piston GM 1.9 litres / ENTONPISTON

CASSEROLE
casserole 1.5 l / CASSEROLE1.5L

casserole 3 l / CASSEROLE3L

casserole 5 l / CASSEROLE5L

casserole bain marie 2 l Ø 17cm 
HT 16 cm / CASSEROLE2L

POÊLE INOX
poêle inox Ø 25 cm / POELE25

poêle inox Ø 30 cm / POELE30

poêle inox Ø 33 cm / POELE33

poêle inox Ø 37 cm / POELE37

RONDEAU
rondeau 25 l Ø 34 cm  / H 32 cm / RONDEAU25

rondeau 50 l Ø 42 cm  / H 40 cm / RONDEAU50

rondeau 65 l Ø 46 cm / H 46 cm / RONDEAU65

POÊLE WOK
poêle wok électrique / PWOK

PLANCHE À DÉCOUPER
planche à découper 60 x 40 cm 
polyéthylène / PLAND

planche à découper bois 37 x 28 cm bois 
/ PLANDBOIS
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ÉCUMOIR
écumoir office grand modèle / ECUMGM
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ÉTAGÈRE PVC
étagère pvc - 4 étagères / ETAGEPVC

TOILE CIRÉE
toile cirée / TOILECIREE

MULTIPRISE ÉLECTRIQUE
multiprise électrique / MULTIP

BUFFET INOX
buffet inox 200 x 80 / H 90 cm / BUI20080

RALLONGE ÉLECTRIQUE
rallonge électrique 5 ml / RAL6
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BÂCHE
bâche protection L 3 m / BACHE 

PROTECTION
chemin de buffet L 1 m / CB100 

rouleau fil non alimentaire / RFILM 

scotch rouleau gaffeur 25 m / GAFFEUR

scotch double face / SCOTCH25

scotch peintre 25 m / SCOTCH
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Toutes validations de devis, locations, prestations ou ventes impliquent l’acceptation des conditions générales ci-après :
ARTICLE 1. TARIFS
LOCATION : Nos prix s’entendent hors taxe, hors transport et hors assurance pour la durée 
d’utilisation prévue au devis, selon nos tarifs en vigueur. Toute utilisation supérieure à cette 
durée fera l’objet d’accords spéciaux et d’une facturation complémentaire. La date et 
l’horaire de restitution du matériel sont impératifs et tout retard sera facturé selon le tarif en 
vigueur.
VENTE : Nos prix s’entendent hors taxe, hors transport, hors assurance.
PRESTATIONS : Nos prix s’entendent hors taxe, hors transport, hors assurance et hors manutention 
exceptionnelle. Toute demande particulière fera l’objet d’un devis.
TVA : 20 %
ARTICLE 2. COMMANDE
Toute commande doit être passée par écrit et accompagnée d’un chèque d’acompte de 
50 % sauf conventions particulières contraires et sous réserve de la disponibilité du matériel au 
moment de la réception de la commande. Toute commande doit être confirmée par écrit 
sous peine d’annulation.
ARTICLE 2.1 Les modifications de devis font l’objet d’un écrit.
ARTICLE 3. ANNULATION
A réception de votre « bon pour accord » toute annulation fera l’objet d’une facturation 
équivalente au moins à la moitié du montant de la commande, sans jamais être inférieure aux 
frais déjà engagés au moment de l’annulation, ou de la totalité, si celle-ci intervient moins de 
3 jours ouvrés avant le chargement du matériel (avant midi pour livraison l’après-midi et avant 
16h30 pour livraison le lendemain matin).
ARTICLE 4. TRANSPORT
Le tarif sera appliqué pour la livraison et la reprise selon le barème en vigueur. Toute absence 
du client au moment de la livraison ou de la reprise imposant un second trajet entraînera une 
facturation de transport supplémentaire selon le barême. Toute manutention non prévue au devis 
initial et tout temps d’attente feront l’objet d’une facturation supplémentaire selon le barême.
ARTICLE 5. GARANTIE
Pour toute commande, un chèque de garantie est demandé au nouveau client et ne lui 
sera restitué qu’après contrôle au retour du matériel et après encaissement des factures. Ce 
montant sera réévalué en fonction du chiffre d’affaire généré.
ARTICLE 6. MISE À DISPOSITION ET RETOUR DU MATÉRIEL
Le matériel est loué à l’unité sauf les couverts par multiple de 10 et les verres livrés et facturés 
en paniers ou bacs pleins. Le client donneur d’ordre doit être présent lors de la livraison 
et de la restitution du matériel loué. Il reconnaît recevoir le matériel en bon état, apte au 
fonctionnement. Le matériel est rendu sale mais débarrassé des déchets, et replacé 
dans l’emballage ou le conditionnement de livraison. Il sera facturé au client des heures 
supplémentaires pour le rangement des différents articles et leur tri en cas de non observation 
de cette clause. Les couverts devront être triés par type et rangés. Un inventaire contradictoire 
sera effectué à la mise à disposition et au retour du matériel loué. Le client donneur d’ordre est 
tenu d’y assister afin de signer cet inventaire. A défaut l’inventaire contradictoire s’effectuera 
dans nos entrepôts. En l’absence de signature, aucune contestation ne sera admise et seul 
l’inventaire du loueur fera foi. Le matériel sera considéré comme restitué qu’après avoir fait 
l’objet d’un inventaire contradictoire ou en cas d’absence ou de refus du client donneur 
d’ordre, d’un inventaire de la part du seul loueur.
ARTICLE 6. 1 Les pertes et casses sont adressées par mail sous 48h, et facturées sans retour de 
votre part dans les 72h.
ARTICLE 7. UTILISATION – RÉPARATION – NON RESTITUTION
 Le client donneur d’ordre s’engage à utiliser le matériel loué conformément à leur destination 
usuelle et à ne rien faire ou laisser faire qui puisse le détériorer. Il fournira en particulier 
l’installation électrique avec la puissance nécessaire en conformité avec la réglementation 
en vigueur. Le client donneur d’ordre certifie être apte à utiliser le matériel loué, lui même 

ou par l’intermédiaire de personnes habilitées. Aucune modification ou transformation ne 
pourra être apportée au matériel loué. Pendant toute la durée de mise à disposition, le client 
donneur d’ordre est tenu d’assurer l’entretien du matériel loué et de le protéger contre toute 
dégradation : vandalisme, surcharge, intempéries, vols… Le client donneur d’ordre n’a droit 
à aucune indemnité en cas d’interruption de fonctionnement du matériel loué. Le matériel 
détérioré ou non restitué sera facturé au client donneur d’ordre selon le tarif de remplacement 
en vigueur conformément au devis accepté préalablement.
ARTICLE 8. FACTURATION 
Selon la durée d’immobilisation du matériel et conformément au tarif en vigueur, la facture 
sera établie soit à la prise en charge du matériel, soit à son retour et après contrôle pour les 
locations. Les locations « longue durée » feront l’objet d’une facturation mensuelle.
ARTICLE 9. RÈGLEMENT
Toute facture est payable au comptant, dès sa réception. Il est convenu que le défaut de 
paiement à l’échéance fixée entraînera : une pénalité de retard calculée à 1,5 fois le taux 
d’intérêt légal, à compter de la date d’exigibilité et sur la totalité des sommes restants dues ; des 
frais d’intervention contentieuse ; l’exigibilité, à titre de clause pénale, d’une indemnité égale 
à 15 % des sommes dues, ainsi que les frais judiciaires. Le prestataire se réserve le droit, à tout 
moment, en fonction des risques encourus, de fixer un plafond au découvert de chaque client 
et d’exiger un certain délai de paiement ou certaines garanties. Ce sera notamment le cas si 
une modification dans la capacité du client, dans son activité professionnelle, ou si une cession, 
location ou mise en nantissement ou apport de fonds de commerce a un effet défavorable sur 
le crédit du client. Aucun escompte ne sera accordé en cas de paiement anticipé.
ARTICLE 10. RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
Le matériel loué reste l’entière propriété du loueur et le locataire s‘interdit de le laisser saisir par 
l’un de ses créanciers. Le matériel vendu reste l’entière propriété du vendeur jusqu’à parfait 
paiement du prix, principal et intérêts, en application de la Loi 80-335 du 12 Mai 1980. Toutefois, 
le transfert des risques s’effectue dès la livraison.
ARTICLE 11. FORCE MAJEURE
Le loueur ne pourra être tenu pour responsable des retards ou non livraison dûs à un cas 
de force majeure ou toutes raisons indépendantes de sa volonté, telles que, de façon non 
limitative, grève, intempéries, accident, attentats, interdiction officielle…
ARTICLE 12. RESPONSABILITÉ ET ASSURANCE
La responsabilité et la garde matérielle et juridique du matériel loué sont transférées lors de sa 
mise à disposition. Le client donneur d’ordre assume cette garde sous son entière et sa seule 
responsabilité. Il souscrira, à ses frais, un contrat d’assurance pour garantir sa responsabilité 
pendant le temps où il a la garde des installations et du matériel loués. Le client donneur 
d’ordre, en tant qu’organisateur de la manifestation au cours de laquelle le loueur ou le 
prestataire intervient, doit notamment s’occuper de l’obtention de toutes les autorisations 
nécessaires aux prestations commandées, faire en sorte que les lieux soient disponibles et 
accessibles sans difficulté d’aucune sorte, et obtenir les assurances éventuelles d'extensions 
de garanties. Aucune réclamation du client donneur d’ordre ne sera recevable au delà d’un 
délai de 24 heures après la prestation du loueur aucune indemnité ne pourra être réclamée 
au loueur pour privation de jouissance ou trouble commercial quelconque, quelle qu’en soit 
la cause ou l’origine.
ARTICLE 13. JURIDICTION
En cas de contestation, seul le Tribunal de Versailles sera seul compétent. Le Client donneur 
d’ordre reconnaît avoir pris connaissance des conditions générales de location, prestations et 
vente et les accepte sans réserve.

COMMUNICATION : Le client autorise DUQUESNE SERVICE à communiquer sur la prestation 
réalisée pour promouvoir son offre de produits et services.
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Zi du Petit Parc 
 27 rue des Fontenelles 

78920 ECQUEVILLY - France

contact@duquesne-service.fr
01 34 75 59 60

www.duquesne-service.fr

Location de vaisselle et mobilier professionnel 
au service de vos évènements


